

Ноябрь прошёл, декабрь на страже И Новый год стучит в окно. Пусть уходящий год покажет, Как мы запомнили его!

Новый год!

Сколько лет нам ни было, чем бы мы не занимались проблежение этого замечательного праздника заставляет нас думаль о чем — то чудесном, волшебном, делает нас чуточку тревожней и радостней. Новый год пора чудес.С особым нетерпением ждем праздника мы, дети. Ждем елки, подарков, Деда Мороза, Снегурочку, развлечений, каникулов, фейерверков.В этот день исполняются все желания и этот день уже очень скоро наступит. Вся страна отмечает Новый год, забывая обиды и невзгоды. Каждый дарит подарок с наилучшими пожеланиями и весь мир превращается в сказку. только в эту ночь можно поверить в волшебство. Все люди с нетерпением ждут Новый год, накануне праздника наряжают елку и украшают дома, готовят угощения и приглашают гостей.

# Дорогие друзья, учителя, родители, одноклассники и одношкольники!

Поздравляем вас с чудесным праздником и желаем вам счастья, здоровья, любви благополучия в наступающем 2016 году!



## Это необычное слово «инновация»

Первый шаг... Еще один шаг... С него-то все и начинается заново...

Антуан де Сент-Экзюпери

Инновация — слово для нас, учеников, непонятное и необычное, наши пятиклашки считают, что инновация это новые учебники, новые учителя, новые тетради и что они «по уши в инновациях». У них все новое. И они не совсем не правы потому, что большая часть инновационного процесса — это

педагогические проекты учителей, которые содержат в себе цели социального и творческого развития, развития личности ученика.

Учителя предлагают свои новые решения того, чему и как учить нас, современных школьников.

26 ноября наша школа встречала гостей.Руководители образовательных учреждений нашего Нытвенского И районов приехали к нам на семинар «Инновации В школе как средство  $\Phi\Gamma OC$ ». И неслучайно, реализации потому в течение последних лет работа Оханской средней школы № 1 строится на основе внеурочной урочной, так И во деятельности.

Сделано направлении В ЭТОМ немало и нам есть, что показать и чем похвалиться: проектные мастерские для учащихся 5-6 класса, поточное обучение предметам литература ПО обществознание в 5, 6, 7 классах, проектная деятельность в начальной школе, апробация процентнорейтинговой оценивания системы предметных результатов. По итогам работы 2014-2015 учебного года наша школа заняла первое место в районе.



на основе базовых технологий ФГОС как в



Семинар начался с пленарного заседания, на котором выступили директор школы Соколова Н.Г., она рассказала об инновационной деятельности школы, заместитель

MP Л.Г. Евсина директора ПО познакомила присутствовавших c организацией пространства выбора образовательном учреждении как одним из средств реализации ФГОС, куратор образовательных практик Каменева Т.И. рассказала о системе образовательных практик как средстве формирования регулятивных УУД, учитель начальных классов Меньшакова И.А. выступила с докладом «Проектная деятельность в начальной школе», учитель Пешнина информатики и экономики Л.В. раскрыла теоретический материал «Процентно-рейтинговая теме ПО оценивания В старшей система школе».Актовый зал был заполнен серьёзными, сосредоточенными людьми. У каждого на коленях исписанная бумага.

А потом гости посетили открытые занятия по образовательным практикам: по биологии (руководитель Паршакова O.A.), физике (Норцева С.А.), ПО «Эксперимент ЭТО интересно» (Россомагина H.B.), «Музыкальная шкатулка» (Шилова Г.Г.), «Арт-студия» (Сапешко Л.В.), «Ты можешь волшебником стать» (Колчанова М.Ю.).

The state of the s



Участники семинара приняли участие в процедуре оценивания МПР учащихся 8 класса

выступать «Умение публично поздравительной речью» (Евсина Л.Г.). Посетили открытый урок математики в 1 класс «Закрепление изученного по минус (учитель «Плюс теме два» Склямина Л.Н.), познакомились проектной деятельностью в начальной школе, побывав на открытом уроке по технологии в 4 классе «Волшебный сундучок» (Меньшакова И.А.). Мастеркласс «Учимся оцениванию» показала гостям Каменева Т.И., Евсина Л.Г. представила мастер-класс «Публичное выступление». Здесь МЫ УЖ



постарались и работали слаженно и отвечали четко, хотя и волновались ужасно. Новсе прошло очень хорошо. Гости были довольны увиденным, некоторые учителя признавались, что такие формы работы видят впервые. Мы все молодцы!

#### Битва хоров



Второй год подряд в нашей школе проводится конкурс «Битва хоров». К этому празднику было создано 20 хоровых

коллективов, а это значит, что поет каждый класс, поет вся школа.

Концерт состоялся 11 декабря. Ребята показывали свои таланты хорового пения, хореографии. У каждого класса была одинаковая одежда. На сцене были представлены удивительно

трогательные номера. Школьники с 5 по 11 класс исполняли песни о подвигах и мужестве нашего народа, о красоте и величии России.

Организаторы конкурса, которые выступали в качестве строгого, но справедливого жюри уверены, что в условиях коллективного исполнения у нас, подростков, развивается и формируется не только чувство патриотизма, но и «чувство локтя», общей ответственности за дело, потому что от вклада каждого зависит общий успех.



Множество интересных выступлений, гордости, чувство вызывающих чувство общему сопричастности К делу были показаны на мероприятии. Наш, 7 класс, был не только участником концерта, но и активным зрителем. Мы поддерживали выступающих аплодисментами кричалками получили И 3a ЭТО дополнительные баллы.

своя

Нам понравились выступления классных хоров, всех ребята чувствовалось, что мероприятию. готовились К Особенно радостно, что наш класс, исполнивший песню «Α закаты алые...», занял первое место, несмотря на то, что остальные классы составили нам достойную конкуренцию. Мы молодцы и спасибо всем!

## Мы за спорт

Здоровье — это бесценный дар, который подарила человеку природа. И только от нас самих, от нашего образа жизни зависит то, каким оно будет на протяжение всей жизни человека. Без здоровья очень трудно сделать жизнь интересной и счастливой, а чаще всего человек растрачивает этот дар попусту, забывая, что, потеряв, вернуть его очень и очень трудно. В жизни каждого человека есть слабости, которые нужно учиться преодолевать.

Курение, алкоголизм, наркомания — это пороки, которые наказываются потерей здоровья. Все знают, что пагубные привычки уносят здоровье человека. Но тем не ситуация распространения курения, употребления алкоголя в

подростковом и юношеском возрасте настораживает все больше и больше. Эти вредные привычки уже затрагивают детей младшего школьного возраста. Именно это волнует организаторов акции «Спорт против наркотиков», которая прошла в нашей школе 27 ноября. Основная цель акции: формирование устойчивого, позитивного отношения к ведению здорового образа жизни, принятию спорта и физической культуры, как альтернативы вредным привычкам.

К этому дню ребята всех классов готовилисьсо всей серьезностью. Стартовала акция с выпуска школьных стенгазет «Мой класс за ЗОЖ». Газеты всех классов

пропагандировали здоровый образ жизни. Необычный формат газеты предложили десятиклассники: карта города, улицы, пронумерованные дома, а на домах красные или зеленые

точки. Красные — в этом доме живут курильщики, зеленые — в доме нет курильщиков. Каждый, просматривающий газету, мог ее дополнить, т.е. обозначить цветовые точки на своем доме.

менее,

детском,

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
ВЫБОР МОЛОДЫХ!

После сборная уроков команда учащихся 5-11 классов совершила пробег по побуждающие городу, занятиям спортом лозунги участники пробега выкрикивали на Стартовали ребята OT школы, ходу. добежали до центра, там около почты сделали зарядку, а после тем же составом дальше.«Вредным побежали привычкам спортивный заслон!», «Скажи спорту наркотикам - нет!» - вот кричалки, что восклицали.

Так хочется, чтобы это был девиз всей нашей молодежи, так хочется, чтобы ребята из нашей школы перестали курить и подружились со спортом. Чуть позже прошла подобная акция только против курения, ребята также бегали по городу и также побуждали людей к здоровому образу жизни. Мы уверены, что наши акции не остались не замеченными, потому что жители нашего города смотрели на нас и делали фотографии. Хочется надеяться, что курильщики задумаются над необходимостью курить, пересмотрят свое отношение к пагубной привычке и активно, как и мы, займутся спортом.

да,

МЫ



Долго думали мы, учителя вторых классов, как достойно закончить уходящий год – год литературы. Хотелось провести такое мероприятие, которое бы не только





этой

порадовало наших учеников, но и развивало в детях чувства любви к Родине, к русскому языку и культуре России.



Детям вечер очень понравился, т.к. улыбки не сходили с их лиц, в классе, где мы собрались в этот вечер, было спокойно и тихо, никто не хотел пропустить ни единого слова и это здорово. А всех наших учеников ждут еще вечера, которые обязательно состоятся..

«Старичок Лесовичок» (Лариса Юрьевна

Варзаносова) и ведущая (Светлана Григорьевна Иутина) проводили игры, загадывали загадки, шутили и даже танцевали. Каждый класс приготовил конкурсы, а в конце праздника ребята побывали в гостях у каждого, где смотрели

Варзаносова Л.Ю.

сказку,



разгадывали загадки, «копали» картошку.

Колпакова),

#### Тотовь сани летом

Пенсия вопрос не самого ближайшего будущего ДЛЯ современных старшеклассников. будущих Однако задуматься 0 пенсионных правах необходимо уже сегодня даже молодым людям. Именно такому выводу пришли наши одиннадцатиклассники, посетив Пенсионный фонд по приглашению его начальника Карасёвой Ольги

Ольга Ивановна рассказала старшеклассникам, как работает клиентская служба и где хранятся действующие пенсионные дела, функциях Пенсионного фонда, правилах формирования пенсионных прав и возможностях СНИЛС, а также о новом сервисе Пенсионного электронном фонда «Личный кабинет застрахованного лица», который дает возможность, не обращаясь в Пенсионный фонд, получить гражданину всю информацию по своим пенсионным правам.

В завершении мероприятия всех участников пригласили на ознакомительную экскурсию по Пенсионному фонду в Оханском районе, где специалисты на практике продемонстрировали работу пенсионной системы, что вызвало особый интерес как со стороны учащихся, так и педагогов.

Мероприятие прошло успешно! Все участники получили новый «багаж» знаний и незабываемых впечатлений от проведенной встречи.

### Удивили...

«Мы их обаяли», - так сказали о реакции жюри на их работу



ученики 6 «Б» класса Голубниченко Даниил И Масалкин Николай. действительно, обаяли. Ha сессии интенсив ребята представили свою работу – видеосказку о том, как Дед Мороз попал казалось бы, неразрешимую ситуацию, уже приближаясь к Оханскому району. Мальчишки были сами сценаристами, актерами, И режиссерами.

Сказка у ребят получилась традиционная: добрая и со смыслом — зло, как и положено, наказано, подарки

возвращены Деду Морозу, на обезьяну надели вязаную шапку, чтоб не замерзла в наши уральские морозы (ей целый год тут обитать). Молодцы, ребята, дальнейших вам творческих успехов, не останавливайтесь, у вас получается здорово!

«ШИК» Печатный вариант электронной газеты МБОУ СОШ № 1 г.Оханска Если у вас есть что написать - пишите нам E-mail: kak\_po\_rus@mail.ru